
Velká cena Slavoje Litoměřice

U-15 Men's Épée (žáci)

Saturday, May 4, 2024 10:00 AM

Place Name Club(s) Country

1 MORENO Rafael Jan SC Praha Šerm, spolek  CZE

2 PAVLÍČEK Štěpán TJ Slovácká Slavia Uherské Hradiště, z.s.  CZE

3T ŘEZANKA Ota TJ Lokomotiva Karlovy Vary - šerm z.s.  CZE

3T VANĚK Tomáš TJ Lokomotiva Karlovy Vary - šerm z.s.  CZE

5 MICHEK Jakub SC Praha Šerm, spolek  CZE

6 SALMON Jan SC Praha Šerm, spolek  CZE

7 FOLTÝN Patrik 1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s.  CZE

8 POPELA Tomáš SC Praha Šerm, spolek  CZE

9 BAIERL Teodor TJ Lokomotiva Plzeň, z.s.  CZE

10 MATOUŠEK Filip TJ Lokomotiva Plzeň, z.s.  CZE

11 FIALKA Prokop TJ Dukla Praha, z.s.  CZE

12 ZBRÁNEK František 1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s.  CZE

13 KVÍČERA Vladimír SC Praha Šerm, spolek  CZE

14 GARREIS Tom Univerzitní sportovní klub Praha, spolek  CZE

15 KARBAN David SC Praha Šerm, spolek  CZE

16 BURIAN Jiří Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s.  CZE

17 PAULÍNY Jakub 1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s.  SVK

18 VONDRÁŠEK Matěj Univerzitní sportovní klub Praha, spolek  CZE

19 KUBŠ Denis SC Praha Šerm, spolek  CZE

20 BREJCHA Štěpán TJ Lokomotiva Plzeň, z.s.  CZE

21 ČEPELÁK Tobiáš TJ Dukla Praha, z.s.  CZE

22 KOCIÁN Theodor Jan Univerzitní sportovní klub Praha, spolek  CZE

23 FIALKA Cyril TJ Dukla Praha, z.s.  CZE

24 KOŠTEJN Jakub 1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s.  CZE

25 KONEČNÝ Jakub Univerzitní sportovní klub Praha, spolek  CZE

26 BOLCEK Dominik Univerzitní sportovní klub Praha, spolek  CZE

27 KOTEK Stanislav TJ Lokomotiva Teplice, z.s.  CZE

28 VŠETEČKA Jiří TJ Lokomotiva Karlovy Vary - šerm z.s.  CZE

29 POLLERT Metoděj TJ Sokol Praha Dejvice I.  CZE

30 BÍLEK Mikuláš TJ Lokomotiva Plzeň, z.s.  CZE

31 HERGET Ondřej TJ Lokomotiva Plzeň, z.s.  CZE

32 SICHER Pablo Josef TJ Sokol Písek  CZE

33 PILC Sebastian Tělovýchovná jednota Slovan Horky, z.s.  CZE

34 PANÁČEK Jakub SC Praha Šerm, spolek  CZE

35 FIŠER Matěj Sportovní šerm Ústí nad Labem, z.s.  CZE

36 VRÁBLÍK Milan TJ Lokomotiva Plzeň, z.s.  CZE

37 MATERNA Petr Univerzitní sportovní klub Praha, spolek  CZE

38 ZEMAN Eduard 1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s.  CZE

39 NOSEK Jáchym ŠERM Liberec, z.s.  CZE

40 PALEČEK David TJ Lokomotiva Plzeň, z.s.  CZE

41 DUSÍK Matyáš Slavoj Litoměřice, z.s.  CZE

42 ŽUKAUSKAS Kryštof Slavoj Litoměřice, z.s.  CZE

43 KOLÁŘ Karel Slavoj Litoměřice, z.s.  CZE

44 BAŠEK Viktor Tělovýchovná jednota Slovan Horky, z.s.  CZE

45 WU Di Leo TJ Lokomotiva Teplice, z.s.  CHN

46 HAVELKA Matěj TJ Sokol Praha Dejvice I.  CZE

47 ZVĚŘINA Vojtěch TJ Sokol Praha Dejvice I.  CZE

48 ŠAFRÁNEK Štěpán 1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s.  CZE



49 DVOŘÁK Vendelín TJ Sokol Praha Dejvice I.  CZE

50 ERBEN Benjamin Slavoj Litoměřice, z.s.  CZE

51 DOLINSKÝ Adam Univerzitní sportovní klub Praha, spolek  CZE

52 DOSPIVA Ondřej TJ Sokol Praha Dejvice I.  CZE

53 OLIVERIUS Jakub Univerzitní sportovní klub Praha, spolek  CZE

54 KALMYKOV Mark TJ Sokol Praha Dejvice I.  CZE

55 ZEMÁNEK Vojtěch TJ Sokol Praha Dejvice I.  CZE

56 TOMÁŠEK Vojtěch SC Praha Šerm, spolek  CZE

57 PETR Matyáš 1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s.  CZE

58 DÁŇA Josef Slavoj Litoměřice, z.s.  CZE

59T VYSKOČ Ondřej TJ Lokomotiva Plzeň, z.s.  CZE

59T KAZDA Matyáš Sportovní šerm Ústí nad Labem, z.s.  CZE

61 SMUTNÝ Kilián Tělovýchovná jednota Slovan Horky, z.s.  CZE


